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TEMEL OGRENME BECERILERI TESTI

1.Bu test sizin soyut diisiinme becerinizi 6l¢mek i¢in
hazirlanmustir.

2.Bu testte 80 soru vardir, Sinav siiresi 120 dakikadir.

3.Cevaplamaya istediginiz sorudan baglayabilirsiniz.
Cevaplarinizi isaretlerken soru kitapgigindaki soru numarasi

ile cevap kagidindaki cevap numarasinin ayni olmasina
dikkat ediniz.

4.0Ondalik kesirleri gostermek i¢in Tiirkge metinlerde virgiil(,)
kullanilir.
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THE BASIC LEARNING SKILLS TEST

1.This test is designed to measure your abstract reasoning skill.

2.This test is comprised of 80 questions. The exam duration is
120 minutes.

3.The questions need not be answered in any special order, but
make sure that the number on the answer sheet does indeed
correspond to the number of the question you are working on
in the test booklet.

4.Decimals are indicated by a comma (,) in Turkish.

TECT OCHOBHBIX YYEBHBIX CHOCOBHOCTEM

1. JlaHHBIH TecT pa3paboTaH C HENBIO OLEHKU BAIIIeTO
a0CTPaKTHOTO MBIIUICHUS.

2.lanHsbni Tect cogepkut 80 BOIPOcoB. IpoaokuTe bHOCTh
3k3aMeHa 120 MuHyT.

3.MosxeTe pUCTymaTh K OTBETY ¢ Jr000ro Bompoca tecta. [Ipn
0003HaYEeHNH OTBETOB Ha BOIIPOCH! OyJbTE BHUMATEIJIbHEI ,
94TOOBI HOMEDP BOIIPOCA TECTA COBIAAN C HOMEPOM
MHCbMEHHOTO OTBETA.

4.Y1008I IOKA3aTh JECATUYHBIC IPOOU B TYPELIKUX TEKCTaX
WCTIONIB3YETCS 3armTast ().
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A

1. SALINCAK = 30297401

= KAYDIRAK= ?

A) 10869501 B) 10896502 () 10869510

D) 10896510 E) 10986501

2. l. 1.

2 dml X 2 4812

&0 x[] 1247

* @[ % = 18217

xOeX 4284

O [0x[x] 1821

= *xOeK="

A) 4812 B) 1247 C) 8217

D) 4284 E) 1821

3. ®TEBESIR  => SIRETEB

KABURGAE => GABURKA

ODENKLEME => ENMKDLE

=> @KUTAHYAM = ?

A) UTKAAHY

B) UTAKAHY

C) YHAAKUT

D) UTAAKHY

E) YAHAUKT

4. l.

78963
96278
67329
83697
39786

54306
40653
03165 = 83697 ="
65034
36410

A) 54306 B) 40653 C) 03165

D) 65034 E) 36410
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5. 203832 =100 7.7® 11=9
223819 =25 14 ® 6 =10
81 38 50 =81 13 1=7
24322 =7 8 ® 14 =7
A) 225 B) 196 C) 121 A)6 B)9 ()11 D)15 E)21
D) 625 E) 400
6. 1M@E2=6 \ 8. x®y =-2(y ax)+2y,
3SH1=7 Ax=3y—2x
>1H1=? Y Y
4H5=33
>4Q®3=7?
SH4=26 )

Al B2 03 D)9 E12 A)-2 B)0 (€2 D)3 E)4
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9,
IL 2 4 = 20
1. @ 5 = 69
VAR
A) 32 B) 35 C) 38 D)40 E)44
10. 1. Il.
+ | a b c X a b c
a 2b+2 a
b b 64
c a c
=> a+b+c=?
A)10 B)13 (€)18 D)23 E)25

11.
31415 7
8 2 7 9
5 3 9 k
= k=2
A6 B) 7 08 D)9 E) 10
12. l. Il.
+ a b c X a b c
a a 2b
b 18 b 8a
c c
=> a=?
A) 14 B) 12 09 D)7 E) 4
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13. X a b c 15.
a 5b
b 8a’
c | b?
=a+h="?

A)10 B)15 (€)20 D)25 E)30

= K+L=?

A)21 B)23 ()19 D)22 E)20

14. ] + a b c X a b c
a a
b b c
c [5b+3 c 64
=a="?

Yukaridaki ¢garpma ve toplama tablolarinda a, b ve ¢
harfleri pozitif birer saymnin yerine kullanilmusgtir.
Buna gore a kagtir?

In the multiplication and summation tables above,

the letters a, b and c each stand for a positive
number. Accordingly, what is the value of a?

Bouwe 6 mabruyax coopa u ymHodcenus , Kaxcoou
oykee a , b u ¢ coomeemcmeyem nonodxicumenvHoe A1 B) 5 C) 10 D)15 E)20
yucno . Kaxoe uucio coomeemcmsyem 6ykee a ?

C, b, @ oVl aladin) o3 il mesdl 5 ol Joaa 4
£ dua La @l Caveny s 50 6l8 ) (0 Yy

A5 B)6 (€7 D)8 E)9
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17. Sayilar sekiller i¢inde belirli bir kurala gore 18. 1
dizilmigtir. Buna gore c-a-b = ?

Numbers are arranged according to a rule in the I =
shapes. So what is c-a-b=?

Homepa gpopmvi coenacro onpedenennomy npasuny
eHympu. B coomeemcmesuu (c-a-b=?) oonrcHel |
ObIMb 3aNYUjeHbl.

I 8y divma sacl8 (35 JIKEY) Jala 28, (i i I
faall 4 oS c-a-b=?

|
AL 3] |2 1 =
8 1 16 1 NNANNAN
4 6 3 2 3
@ Yukaridaki terazilerin {igli de dengede
olduguna gore, I11. terazide soru isareti
6 3 asagidakilerden hangisini géstermektedir?
4 a 8 All three scales above are in balance. Which of
the following does the question mark stand for
12 b 3 3 in the third scale?
JL Bce mpu eecor donoicner Haxooumvcs 6
pasHogecuu. Kaxum u3 8apuanmos omeemos,
9 VKA3AHHBIX HUdICE,  Cledyem 3aMeHUmb
B0NPOCUMENbHBLIL 3HAK, TAK, YMO Obl 6eCbl NO
16 32 npexjcHemMy 0CmagaIuch 8 pagHogecuu?
c 9/2 Al 8ol (pe Yy dma o) Cansliall JS2 e
BJ};}A\
> c_a_b= 2 AN 3 sal) S La 131 () ) pall b
' § 44 gludia odled 32 ) 5l)
A) 30 B)32 ()35 D)37 E)40 A) 0@ B) ®@@O C) OO

D) AA@O  E)O0OO




DPUYOS 2018 A
19. | 20.
I =
|
1. =
| II.
1. =
(x,y,2)=(,2,?
Yukaridaki terazilerin ti¢li de dengede
< .. . . . X y VA
olduguna gore, I11. terazide soru isareti
asagidakilerden hangisini gostermektedir? A) d e c
All three scales above are in balance. Which of B) d c e
the following does the question mark stand for C b
in the third scale? ) ¢ ¢
Bce mpu gecvr domdicnvl Haxooumscs 6 D) a ¢ d
pasnosecuu. Kaxum uz eapuanmoe omeemos, E) b a e
VKA3GHHBIX HUJICE,  Clledyem 3aMeHUmb
B0NPOCUMETIbHBLU 3HAK, MAK, YMO Obl 6eCbl NO
NPedCcHeMy OCMABANUCh 8 PAGHO8eCUU ?
Aleia¥) B0 (e Yy dma o) Cansliall JS2 e
EJ};}A\
DU G 3 sal) S La 131 A ) pall b
¢ 4 glusia e 53 ) ) 21. I. II. II1.
A @ B) ®@® C) xx %
+ Tl o=
D) A E) @O
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A

22.

23.

H.>+‘7=~ 2

A

¥ ?

24. O

Yukarida verilen sekil dizisinde soru isaretinin
yerine hangi sekil gelmelidir?

Find the figure which the question mark stands for in
the given figure sequence above.

Kaxou uz eviueyxasaunuix gueyp oondxcer bvime
BMECTNO BONPOCUMETBHOO HAKA?

83 g sall i) 5 HLE) (e Yo daia 5 il (KA1 aa

kel o2 ) Il Jlay) dldl 8
R

TERS

Y
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A WA S W ¥

UM L [ Kd A\ (WA

Y NTY Y Y

Yukarida verilen sekil dizisinde soru isaretinin yerine
hangi sekil gelmelidir?

Find the figure which the question mark stands for in
the given figure sequence above.

Kaxoii uz sviueyxasannuix gueyp dondxcer bvims
8MeCmo BONPOCUMENLHO20 3HAKA?

83 52 sall algdia¥) 5 5L (e Yy Ao s cansliall JSEN 2a
kel oa ) I Jlay) Al 8

A) B)

/SR
N

s
B0

A 4
Y

oy &Y

E)
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27. Asagidaki sekil diziliminden hareket ederek “?” 28.
yerine gelecek sekil hangisidir?

Which shape should be instead of “?” by following @) %) %

Shape sequence below?

[lepetinst oT BEIpaBHUBAHUS CIEAYIOMINM 00pa3oM

«?7» BMECTO «UTO TaKoe OyAYILIEero IyTH. %
Of g 13ke (8) e ¢ Sl (& S a5l o % % o0
f b
O
AO A 30 | g | 2
= =

O OO

Yukarida verilen sekil matrisinde soru isaretinin
yerine hangi seklin getirilmesi gerektigini bulunuz.

Q Find the figure which the question mark stands for
=4 2 in the given figure matrix above.
HUas{ce omeemaoe.

A) B) e‘.«-\luay‘ BJL&“ % iﬁ.ﬁd Az g c_\.mL\.AS\ Ja JA_"
‘a).ci a.l)\)n Jsad) @ BJP}A\

A) Eg B) 880

Boibepume nooxooswyio gueypy uz npusedenHvix

ol®
>

O
O
o) D)

O O 7 g8 " 88

>0

O
A

E)

2 3

>0
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29.

A

+

Yukarida verilen sekil matrisinde soru isaretinin
yerine hangi seklin getirilmesi gerektigini bulunuz.

Find the figure which the question mark stands for
in the given figure matrix above.

Buibepume nooxooswyyro gueypy uz npusedeHHvlx
HUJICe OMBEMmos.

lefia¥) 5L e Y dmas il JSAI aa gl
‘ay\ci 5.3)\}&\ Jsad) @ 'S.J};)Aj\

A) B) ?
C) D) /:\

10

30.

31.

Tarali alan

Shaded Area

=7a

3aI.HTpI/IXOBaHHa$[ o0nacTh

A) 27

Al o) dalisd)

B)29 (C)28 D)26 E)30

ORNEK - EXAMPLE

A
I

:§x6

ﬁ

:>@x?

z

A) 78

%

B)79 ()80 D)81 E)82
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32. 35. Asagidaki sekillerden hangisi digerlerinden
farklidir?
Which shape is different?
- Kaxkue uz nuoice obpawaemest hopma omiuuaemcsi
* 6 Opyeux cmpauax?
:@ =7 Sdilise Lgia o (Jaul) 35 ) sSaall JISaY) &
A)34 B)35 (€36 D)37 E)38 A) e B)
0) D
33.
) -
|| 5
A~
A) 45 B) 46 C) 47 D)48 E)49
34, 1 1 2 4 87?7 128
A) 16 B) 24 C) 32 D)64 E)128

11
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36. Asagidaki sekillerden hangisi digerlerinden
farklidir?

Which shape is different?

Kaxkue uz Husce obpawaemes popma omauuaemcs
6 Opyeux cmpauax?

faaliae Lo gl (Jiu) 35 )5S0 Q1Y) b

A) R B) i
d b
C) i D) 2
A Q

E) i

l

37.

NN/ B) /)
) /N D) /)

E)

12

38.

270°

A) o |

C) o\

B)

D)

E)
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Her soru birbirinden bagimsiz olarak cevaplanacaktir.
(39-41)
Each question is to be answered independently.(39-41)

3aoanus pewams 6 He 3asucumocmu opye om opyea.
(39-41)

(39-41) e JS8 ALY e aa

Yukaridaki sekil a, b, ¢ ve d harfleriyle gosterilen dort
pozitif say1 ve bu sayilari igeren bazi islemlere gore
diizenlenmistir. Harflerin gosterdigi sayilar her soruda
farkli olabilir.

In the figure above, a, b, ¢ ve d stand for four positive
integers and various operations conceming these
integers are shown. The numerical value of the letters
may change from question to question.

Ha npusedennoti eviiue ueype a, b, ¢ u d uemuvipe
HAMypanbuvle HUCid u 9mu OYKebl PACHONONCEHbL 8
coomgemcmeuy € PAIUYHLIMU  ONEPAYUSMU.
Yucnennvie 3Hauenuss 6YK8 MO2yn MEeHAMbCA 8 KaNCOOM
sonpoce.

A Ao ga B ) ) Jiad d, €, b, @ <Al oSlef JSa
) I (e RBAT B o AV Aad Loy b Slilany Ll
Al

= x+0="7

A)24 B)28 ()30 D)32 E)36

13

=K+a="?

A) 16

B) 15

—b+c+d=?

A) 14

B) 15

C) 14

C) 16

D) 13

D) 17

E) 12

E) 18
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42, 43.
5 1
X
X, X XX,
[K—-L|
i | s
; ; O
| | py] N—
X, X XX, L -1 Tt
=a+b+c=7? I1.
A)24 B)28 ()32 D)36 E)40
T
X y z t -
=>K-L=?
A)8 B)12 ()16 D)24 E)32
44, ABC
+‘Q&B\ => AXBXxC=7?
77A
A)56 B)48 ()40 D)36 E)24

14
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45. KLM MLK 47 4812164044
LK PR =7
+ — =>PXxR=7? 12!
388 449
220
A) 421 B) 420 0) 5
4_12
A7 B) 9 C)18 D)28 E)36 D) 211.3 E) 2 _
3
46. 0,5+1,7_2,81 _, 48. 4o 3+5+7 :>61+101+202_7
0,05 0,17 0,281 T 29732 39 29 32 39
A1 B)5 ()10 D)15 E)20
A) 104 B) 10+ A C) 100 + 4
D) 1004 E) 94

15
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49. 2x =y, 51. 2
1_3_1—7
3°5
2y = 5z, =
x x
y
ﬁ(;) ? A)-24 B)-14 C)12 D)18 E)24
») 243 B) 3v2 C)%g
by 5V3 E) 5v2
5
50. g=+v2-1 52 1\27%
(—) =91 =5 x=7
, 27
> a*+3a—10=7?
A)1 B2 ©3 D)4 E)5
A V2 B)vVZ—-10 C)vZ+10
D)2v2 -5 E)vV2+1

16
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53. a ¢ e 1 95. M=36 = x =7
2a—3c+e=5 A) 2 B) 1 03 D)5 E) 4
3d—f =16
>a=7
9 1
A) = B)—5 €C)9 D)15 E)18
2 2

3,242
54, E=£=E=3} L affde 56. x3—1
b d f e2b3c2 xz_l‘(‘”“)""
A X
A) -~ B> 01 D)3 E)9 x+1
X
B) x?+x+1
X
© x—1
X
D) x+1
2
E X
) x—1

17



DPUYOS 2018

A

57.

58.

(x2—=4)(x +3)
|x + 4]

>0 = CK.(S5)=?

A)R

B) [-3,-2]

0 [-3,-2]u[2,)

D) [-3,2] U [2,00) U {—4}

E) o

a,b € RY,

logy,a +log, b = =,

log, b —log,a = —,

=>a-b=7?

A)2 B)8 (©6 D)16 E)3

59. glogsllogz(3x-7)] = 1 = x =7

A)2 B) 3 C)4 D)5
60. i \/9x2—6x+2+2x_7

x—lEloo 7—x o

A1 B)5 0-1 D)O

18

E)6

E) -5
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61.

62.

limx - cot3x =7
x—-0

A1 B)-1 €3 D0 E)-=
4
Y
(x)
= f(x)=7?

X ix+4
A) 2 ¥

2
B) x“+x+4
x 44
0) 2 ¥
x2+ 4
D) 2 X
x2+ +4
E)y T 7X

19

63.

f(§)+2f<;)=2x—1
=>f2)+f(1) =7

10 2 7
A) —— B) —Z
) —3 ) —3

D) -2
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64. y =cos(2x —1) 65. ¥
N\
48
a7y =?
dx48

\ y=7f)
A) —2%8 . sin(2x — 1)

B) —2%8 - cos(2x — 1) 1

C) 2*8 - cos(2x — 1) < 5 4Y
D) 248 - sin(2x — 1)
E) sin(2x — 1) \f
o fx+1)—x
:>Jl(1_r)r} PR
3 1 1
A — B) - C —-— D) —— E) ——
) ) 8 ) 3 ) 3 )

ISR

n=—4 k=1

A)99 B)98 (C)97 D)96 E)95

20
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67. 3 2
IX +3X +1dx=?

X

X3
A) ?+x2+x+c

X3 2

B) —+i+lnx+c
3 2

4 3
C) X—+3L+1+c
4 5 X
2
D) Xl

X4 3

E) —+3i+lnx+c
4 5

68. ¢
J(x. Inx + x.In*x)dx =?
1

e ez 2
A0 B)E c)7 D)e

E)1

21

69.

z.(3+i)=—5+i—i

=z=?

A) 1+2i

D) 2i

B) 2-i

C)1+i

E) -1+i
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3
tanx + cotx = E

= tan®x + cot’x =?

A)% B)% C)g D) 2

71. sin(2x)—-1 cos(2x)
sin x COS X

= min(x) ="?

A) % B) C)

®o|y
oy

D) E)

IR
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A

73. Ax,y,z€Z*
A=4x+1=5y+1=7z+1
=> mind =7?

A)120 B)141 C)156 D)173 E) 280

74. X, yeZ
—2<xX<7,
-5<y<13,

= max(2x-3y) = ?

A)17 B)7 ©)32 D)9 E)24

23

75, |x|=-x,

oy - Y+ =

A) 3x

yi<y

B)0 C)-3x

D) 2x

E) —2x
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76.

[DE]//[AB]
|AB|=|AC]|
m(ADE) = 20°
m(ACB) = 55°
= m(DAC) =7

A)35 B)40 ()45

. D E F C

A K B

[4B] // [DC]

[4D] // [BC]

IDE| = |EF| = |FC|
|AK| = |KB|

= A(KBFE) = 20br?
= A(ABCD) =7

A)25 B)30 ()36

D) 50

D) 40

E) 55

E) 48

24

78.

40°

B
[cD] L [AB]
[BE] L [AC]
m(EBC) = 40°
m(ADE) =?

A)20 B)30 C)40 D)50

E) 80
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79. A s, B 80. D C
2 -
F
S5 0 Sy E
C S 4 D A B

(ABCD) Kare , "O" Cemberin merkezi
(ABCD) Square, "O" The center of the circle
(ABCD) Ksaopam, «O» Llenmp xkpyea

(ABCD) s alu"O" 33l S ye 8

A) 47 —8 B) 4m —4 C) 4m—2

D) 4m E) 8

25

A(CFE) = 4cm?
A(ABCD) =?
A)24 B)32

C)36 D)42

Test Bitti / End of Test

E) 48



Vi.

Vii.

viii.

GENEL ACIKLAMA

Bu sinavdaki sorularin nasil cevaplanacagi,
testlerin basinda ac¢iklanmistir. Sorulari
cevaplamaya baslamadan 6nce bu agiklamalari
dikkatle okuyunuz.

Bu testlerdeki her sorunun cevabi, cevap
kagidindaki ilgili yere isaretlenecektir.

Bu testlerdeki her sorunun bir tek dogru cevabi
vardir. Bir soru i¢in birden fazla cevap sikki
isaretlenmisse, soru yanlig cevaplanmis
sayilacaktir.

Cevaplarinizi koyu siyah ve yumusak bir kursun
kalemle isaretleyiniz. Isaretlerinizi cevap yerinin
disina tagirmayiniz. Tilkenmez ya da miirekkepli
kalem kullanmayiniz.

Cevap kagidinizi burusturmayiniz, katlamayiniz
ve lizerine gereksiz higbir isaret koymayiniz.
Degistirmek istediginiz bir cevabi, yumusak bir
silgiyle, cevap kagidini 6rselemeden, temizce
siliniz ve yeni cevabinizi isaretlemeyi
unutmayiniz.

Bu testler puanlanirken, dogru cevaplarinizin
say1s1 ham puanlariniz olacak olup, yanlis
cevaplariniz puanlarinizi etkilemeyecektir.

Soru kitap¢iginin sayfalarinda uygun
gordiigliniiz bosluklart miisvedde i¢in
kullanabilirsiniz.

Sinav siiresi 120 dakikadir.

dale 5l

Ay 8 Lelai ALY e AaY) LS Jsa claadl)

Conans o) Al Lal 31 ¢ ALY (i€
LlaY) 48,55 8 i) G Sl Jh g I3

Caa g 13) dagaa Baal s dla) @llia (laia¥) 13 & i
Nl O Und J)pud) 138 ey Cogusd 5 L3 (e S
M};‘\}[\HJJLAGBJL‘»?)JLALAJLABEMLJ&_\A& v

Yyaa la 8 Y O Gacaddl G Sl

Ay e bl ol cuss

Ll e e (e 8B elidla) s of @) 13 i

LY G i O i ¥y ¢ Ak laaay JalS JS

Ol dasall Ayl Cluial T Oaia¥) A 5 ‘_A Vil

daall Akl Ayl jis

ALY S (e de ) 8L andins o oSy Vi

(32 5o0) dpniall Jee ™

A8y 0 pdie 945 120 i) 3 LiX

Vi.

Vii.

viii.

Vi.

Vii.

viii.

GENERAL INSTRUCTIONS

The instructions on how to answer the test
appear at the beginning of the test booklet.
Please read these carefully before beginning.
For each question, fill in the appropriate place
on the answer sheet.

In these tests, there is only one correct answer
for each question. If more than one alternative is
marked, that answer will automatically be
counted as wrong answer.

You should use a soft, black pencil to mark the
answer sheet. Fill in the whole of the place
provided, but do not mark outside. Do not use
pen or a ball point.

Keep the answer sheet flat and do not fold it. Do
not make any unnecessary marking on it.

If you wish to change an answer, make sure to
erase the wrong answer completely with a very
soft eraser. Do not forget to mark your new
answer.

In the scoring of the test, the correct answers
will be your raw score. The wrong answers will
not affect your scores.

You can use the blank areas in the test booklet
for any rough work.

The exam duration is 120 minutes.

OBIIEE OIITMCAHHUE

WHCTpyKIWs 17151 OTBETa HA BOIIPOCH! TaHHOTO
SK3aMEHa OIMCaHa B Hadaje JaHHOTO
tectupoBanus. [Ipexe ueM oTBedaTs Ha
JTaHHBIC BOIPOCHI, MTOYKAITyCTa, BHUMATEIHHO
03HAaKOMBTECH C JAHHOW MHCTPYKLUEH

OTBeT Ha KaX]IbIil BOIIPOC JAHHOTO
TECTHPOBAHUS HEOOXOIMMO OTMETUTh HA JIUCTE
OTBETOB B COOTBETCTBYIOIIIEM MECTE.

Kaxxnp1if Bormpoc UMeeT TOJIbKO OJIMH
MPaBHWJIBHBIN OTBET. Eciy 11 0JHOTO BOTIpOCa
Oyznet 0003HaYCHO HECKOJIEKO MECT, TO JTAHHBIH
OTBET OY/IET CUMTATHCS HEMIPABUIBHEIM.
OTBETHI Ha BONIPOCHI 0003HAYANTE YEPHBIM U
MSATKUM TIPOCTBIM KapaHmamiom. [Ipu
O3HAYCHHUH HE MEPEXOINTE 3a TPAHU MECTa
o0o3HaueHus. He ncnosp3yiTe MIapuKOBYIO
PYUKY WITH SpHUIIA.

He muuTe, He CKIaABIBANTE JIUCT JJI OTBETOB U
He 0003HaYalTe HA HEM KaKHe-JIN0O JIMIITHUE
0003HaYECHUS.

Ecnu BBI XOTHTE TIOMEHSTH OTBET, COTPHUTE
AKKypaTHO €T0 MPH MTOMOIIU MSTKOH PE3NHKH,
HE TIOMSB JIUCT, U HE 3a0yIbTE TIOMETHTH HOBBIH
OTBET.

[Ipu omleHKE JAHHOTO TECTa KOJIMYECTBO BAITUX
MIPABIIIFHBIX OTBETOB OYJET MpeaBAPUTEIHLHBIM
6aJ10M, HEe IpaBUJIbHBIE OTBETHI HE OYayT
BJIMATH HA BAIlIK OO OaJI.

[TycThie MecTa, IMeroNIecs Ha CTPaHHIKaX
CIIPaBOYHHUKA SK3aMEHAI[HOHHBIX BOTIPOCOB
MOJKETE UCIIOJIb30BaTh B KAYECTBE USPHOBUKA
[IponomkuTenbHOCTh Sk3aMeHa 120 MUHYT.



